



BORNIT®-

Bitumendachspachtel

Plněná tmelová hmota na polymerové živičné bázi
pro opravy v celé střešní oblasti

Stav - techn. list: 20. červenec 2007

Typ a vlastnosti

Živičný střešní tmel BORNIT®-Bitumendachspachtel je plastoelastická živičná tmelová hmota, která je určena speciálně pro menší opravy a dá se aplikovat rychle přímo z kartuše. Materiál je odolný vůči neoxidujícím kyselinám, UV-záření a zvláště odolný vůči povětrnostním vlivům. Materiál je stálý a drží také na svislých plochách. Živičný střešní tmel BORNIT®-Bitumendachspachtel neobsahuje PCK a PCB.

Oblasti použití

Živičný střešní tmel BORNIT®-Bitumendachspachtel je vhodný pro maloplošné izolace prasklin, děr, úžlabí a přípojů. Materiál drží dobře na minerálních podkladech (omítka, beton, zdivo), kovu a střešní krytinové lepence. Živičný střešní tmel BORNIT®-Bitumendachspachtel lze použít také k utěsnění úžlabních přípojů na komínech a podobných. Živičný střešní tmel BORNIT®-Bitumendachspachtel se také s velkým úspěchem používá v zemi k izolaci vodních sběrných nádrží, roubení atd.. Při zpracování na betonu, zdivu a omítce musí být předtím podklad za účelem vázání prachu ošetřen předem živičným základem BORNIT®-Bitugrund.

Výhody pro Vás

- připraveno k okamžitému zpracování
- ekonomičnost a snižování nákladů díky minimální potřebě přístrojů, materiálů a pracovníků
- překrývá praskliny a je velmi přilnavý
- cílené, šetrné nanášení z kartuše

Údaje k produktu stručně

Typ	Živičná tmelová hmota
Základ	živice, rozpouštědla, příměsi
Rozpouštědlo	lakový benzin
Barva	černá
Hustota	1,20-1,30 g/cm ³
Konzistence	pastovitá
Nanášení	špachtlí
Bod měknutí z pevného tělesa (EP)	170°C
Tepelná odolnost	70°C, 2 h, žádné stékání
Ohebnost při 4°C	žádná tvorba prasklin
Propustnost pro vodu 0,5 bar, 8 h	těsný
Šířka překrytí prasklin	0,5 - 2,0 mm, jednoznačně splněno
Skladování	není citlivý na mraz
Skladovatelnost	v zavřených nádobách 6 měsíců Uchovávejte mimo dosah zápalných zdrojů! přípravkem na čištění živice BORNIT®-Bitumenreiniger
Čištění	Vznětlivý
Podle BetrSichV	BBP 20
Kód produktu GISBAU	< 200 g/l
VOC- obsah	



Podklad	Podklad musí být suchý, čistý, bez oleje a bez mastnot, jakož i nosný. K lepší přilnavosti na beton, zdivo nebo omítku se doporučuje jako základní nátěr živičný základ <i>BORNIT-Bitugrund</i> . Produkt obsahuje rozpouštědla, která mohou napadat plasty atd.. Proto je třeba před zpracováním na těchto podkladech prověřit snášenlivost!
Zpracování	Živičný střešní tmel BORNIT®-Bitumendachspachtel se aplikuje přímo z kartuše. Produkt se nejlépe zpracovává při teplotách nad 10°C. V případě předchozího uložení v teple je možné zpracování až do vnější teploty - 5°C. Přitom jsou možné tloušťky nánosu do 5 mm.
Spotřeba	cca. 12 m/kartuše v případě průřezu spáry 5 x 5 mm.
Skladování	V uzavřených nádobách lze skladovat min. 6 měsíců. Není citlivý na mraz!
Zdravotní, pracovní a protipožární ochrana	Výrobek se nesmí dostat do rukou dětem. Při práci nejezte, nepijte a nekuřte. Používejte jen v dobře větraných oblastech. Pouze v tekutém stavu vznětlivé, udržujte mimo dosah zápalných zdrojů. Po odpaření rozpouštědla nepředstavuje produkt žádné ohrožení pro životní prostředí. Živičný film není nebezpečný pro člověka, ani pro rostlinnou a vodní říši.
Likvidace	K recyklaci odevzdávejte jen nádoby, ze kterých byly vyprázdněny zbytky. Zbytky materiálu mohou být zlikvidovány podle AVV-ASN 080409* (odpady lepicích a izolačních hmot obsahující organická rozpouštědla nebo jiné nebezpečné látky).
Poznámka	Tento list nahrazuje všechny dřívější technické informace o produktu. Tyto již neplatí. Údaje jsou sepsány podle nejnovějšího stavu aplikační techniky. Laskavě si však uvědomte, že v závislosti na stavu stavebního objektu mohou být zapotřebí odchylky od způsobu práce navrženého v tomto listu. Pokud není jinak ujednáno konkrétní smlouvou, jsou všechny informace uvedené v listu nezávazné a tudíž nepředstavují žádné sjednané vlastnosti produktu. Vyhrazuji si kdykoliv změny informací obsažených v tomto listu. Doporučujeme Vám, abyste se o případných změnách informovali na naší internetové stránce www.bornit.de .
Formy dodávky	320 ml kartuše 20 kartuší na karton 72 kartonů na paletu